Arianna Dagnino



Pays: Italie

Langue: Italien

Sexe: Féminin

Note: Journaliste. - Spécialiste des aspects sociaux des nouvelles technologies

ISNI: ISNI 0000 0000 7849 243X (Informations sur l'ISNI)

Arianna Dagnino: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"PopWar" (2003)

de Stefano Gulmanelli

avec Arianna Dagnino comme Collaborateur

Thèmes en relation avec Arianna Dagnino (1 ressources dans data.bnf.fr)

Sciences de l'information et de la documentation (1)

Société médiatique



8

data.bnf.fr



Personnes ou collectivités en relation avec "Arianna Dagnino" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Stefano Gulmanelli	⊕ ◊
Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (5)	
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré d la Bibliothèque nationale allemande	e Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	